证券代码: 833481

证券简称: 巨立股份

主办券商: 华安证券

巨立电梯股份有限公司 关于拟注销分公司及子公司的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、 注销概述

2022年9月23日,巨立电梯股份有限公司(以下简称"公司")召开了第三届董事会第八次会议,审议通过了《关于拟注销巨立电梯股份有限公司除西分公司》的议案、《关于拟注销巨立电梯股份有限公司嘉兴分公司》的议案、《关于拟注销巨立电梯股份有限公司高县分公司》的议案、《关于拟注销巨立电梯股份有限公司当州分公司》的议案、《关于拟注销巨立电梯股份有限公司法阳分公司》的议案、《关于拟注销巨立电梯股份有限公司活阳分公司》的议案、《关于拟注销巨立电梯股份有限公司宿迁分公司》的议案、《关于拟注销巨立电梯股份有限公司淮安分公司》的议案、《关于拟注销全资子公司浙江有云物联机电有限公司》的议案,议案表决结果为:同意票5票,反对票0票、弃权票0票。根据《公司法》及《公司章程》相关事项审议权限规定,本次注销分公司及子公司经董事会审议通过,无需提交公司股东大会审议。

二、 拟注销分公司的基本情况

统一社会信用代码: 91610113311032720R

企业名称: 巨立电梯股份有限公司陕西分公司

负责人:张和滨

类型: 有限责任公司分公司(自然人投资或控股)

成立日期: 2014年11月04日

营业场所:陕西省西安市雁塔区朱雀大街 132 号阳阳国际 B 座 2410 室 经营范围:电梯销售、安装、改造、维修、保养。(依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动)。

统一社会信用代码: 91330483MA29HNF263

公司名称: 巨立电梯股份有限公司嘉兴分公司

负责人: 鲍国庆

类型:股份有限公司分公司(非上市)

成立日期: 2017年08月23日

营业场所:浙江省嘉兴市桐乡市梧桐街道丁字街 1 幢 4 楼

经营范围: 电梯销售、上门安装、维修、保养; 五金电器的批发、零售。

(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

统一社会信用代码: 91360106MA35JRJY3D

公司名称: 巨立电梯股份有限公司南昌分公司

负责人: 鲍国庆

类型: 股份有限公司分公司(非上市、自然人投资或控股)

成立日期: 2016年07月21日

营业场所: 江西省南昌市南昌高新技术产业开发区紫阳大道 3088 号泰 豪科技广场 A 栋 2114、2115 室(第 21 层)

经营范围: 电梯制造、销售、安装(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

统一社会信用代码: 91620100MA73XL5R2W

公司名称: 巨立电梯股份有限公司兰州分公司

负责人:鲍国庆

类型:内资分公司

成立日期: 2018年07月09日

营业场所: 甘肃省兰州市城关区雁南路 18 号创新大厦 208 室 F 经营范围: 以下项目仅限接洽: 电梯、自动扶梯的销售、安装、改造、维修、保养(依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动)。

统一社会信用代码:

公司名称: 巨立电梯股份有限公司扬州分公司

负责人: 鲍国庆

类型:股份有限公司分公司(非上市)

成立日期: 2016年04月22日

营业场所:扬州市扬子江北路 399 号

经营范围: 电梯销售、安装、改造、维修、保养; 电梯配件、五金电器、停车设备、电控设备、自动化仓储设备及成套配件的批发、零售; 相关产品的技术咨询服务; 自营和代理各类商品及技术的进出口业务(国家限定企业经营或禁止进出口的商品和技术除外); 货物代理服务。(依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动)

统一社会信用代码: 91210103MA0P4EEGX2

公司名称: 巨立电梯股份有限公司沈阳分公司

负责人: 鲍国庆

类型: 股份有限公司分公司(非上市、自然人投资或控股)

成立日期: 2016年03月07日

营业场所: 辽宁省沈阳市沈河区北京街 19-3 号 4-10-1

经营范围: 电梯销售、安装、改造、维修、保养; 电梯配件、五金电器、停车设备、电控设备、自动仓储设备及成套配件的批发、零售; 相关产品的技术咨询服务; 自营和代理各类商品和技术的进出口, 但国家限定公司经营或禁止进出口的商品和技术除外; 货运代理服务。(依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动。)

统一社会信用代码: 91321391MA21MMPA25

公司名称: 巨立电梯股份有限公司宿迁分公司

负责人: 孙玉龙

类型: 股份有限公司分公司(非上市、自然人投资或控股)

成立日期: 2020年06月04日

营业场所: 宿迁经济技术开发区兰亭御城 B-1 幢 B-1-A1807 号公寓

经营范围:许可项目:特种设备安装改造修理;房屋建筑和市政基础设施项目工程总承包;各类工程建设活动;施工专业作业;建设工程设计;特种设备设计(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)一般项目:特种设备销售;五金产品批发;五金产品零售;智能仓储装备销售;非居住房地产租赁;金属结构销售;智能物料搬运装备销售;物联网技术服务;人工智能公共数据平台;人工智能双创服务平台;智能控制系统集成;国内货物运输代理。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

统一社会信用代码: 91320891MA1PD9TM1R

公司名称: 巨立电梯股份有限公司淮安分公司

负责人:鲍国庆

类型: 股份有限公司分公司(非上市、自然人投资或控股)

成立日期: 2017年07月13日

营业场所: 淮安经济技术开发区南马厂乡经管站 409 室

经营范围: 电梯制造、销售、安装、改造、维修、保养; 电梯配件、五金电器、停车设备、电控设备、自动化仓储设备及成套配件的批发、零售; 相关产品的技术咨询服务; 自营和代理各类商品及技术的进出口业务; 货物代理服务。(依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动)

统一社会信用代码: 91330483MA2BB18G5M

公司名称: 浙江有云物联机电有限公司

法定代表人: 王晓鸣

类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)

成立日期: 2018年08月01日

营业场所:浙江省嘉兴市桐乡市乌镇镇互联网小镇云享路 1 号-225

经营范围: 机电设备、电梯、电梯部件的销售; 计算机网络信息技术咨询、技术开发、技术服务; 技术进出口; 货物进出口。(依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动)

三、注销分公司及子公司的原因和对公司的影响

根据公司战略发展规划,为优化公司治理架构,提高运营效率,降低经营成本,公司拟注销巨立电梯股份有限公司陕西分公司等9家分公司及子公司。注销上述公司不会对公司整体业务发展产生重大影响,不存在损害公司及股东利益的情形。

四、备查文件目录

《巨立电梯股份有限公司第三届董事会第八次会议决议》

巨立电梯股份有限公司 董事会 2022 年 9 月 27 日